

**СЕМИНАР:**

**Анализ пророчеств и  
событий будущего.**



*А. Бокертов*

*2022 г.*

# Глава XII. Сроки суда над живыми

1. В прошлой главе было сказано, что понимание человека времени постановления о смерти должно влиять на его понимание времени суда над живыми. Наступило время определить, когда суд над живыми придет к тем, кто живет на земле.
2. В целом, на сегодняшний день **существует две позиции** в отношении этого вопроса: «Когда наступит суд над живыми?»

## 1. Суд перед поздним дождем

1. Некоторые утверждают, что суд над живыми начинается с установления образа зверя, и что только те, кто прошел его тщательное исследование, могут получить последний дождь и выйти вперед и возвестить громкий клич. Затем, по мере того, как весть продвигается вперед и души собираются из Вавилона, каждый из них, в свою очередь, судится, запечатываются и исполняются Святым Духом в силе последнего дождя, чтобы присоединиться к громкому кличу. Эта процедура продолжается пока последний человек не будет осужден и запечатан, и работа уже не будет совершаться с окончанием человеческого испытательного срока. Это одна из позиций которой придерживаются сегодня.

## 2. Суд после последнего дождя

1. Другая позиция, к которой я склоняюсь сегодня исходя из вновь открывшихся фактов, заключается в том, что суд над живыми приходит к народу Божьему в конце периода громкого крика, когда миссия Евангелия будет завершена. Это время наступит внезапно для всех, а не по одному, как пытается доказать другая позиция.

2. Некоторые могут спросить, какая разница, какой позиции мы придерживаемся, **лишь бы мы были готовы день за днем**. Но это не все так просто. Если бы это было так, тогда зачем Господь нужно было так много хлопот, чтобы дать нам надежное Слово пророчества, если мы в нем не нуждаемся? Это Слово было дано нам для изучения и понимания; чтобы знать, **когда эти события произойдут в правильном порядке**, чтобы мы могли правильно соотнести себя к событиям последнего времени и оказаться в том самом месте и положении, в котором Господь хотел бы видеть нас.

3. **Подумайте о проблемной мысли, которое овладело бы разумом того, кто поверил бы, что получение последнего дождя может прийти только после того, как он пройдет суд и запечатлен печатью живого Бога!** Это означало бы, что в тот самый момент, когда он получил излитие Святого Духа в силе последнего дождя, **он должен был заключить, что он прошел суд и запечатлен...**

... и поэтому он теперь в вечной безопасности и имеет гарантию от любого падения в будущих событиях.

## Поздний дождь завершает Божью работу

1. Но получение последнего дождя не может указывать на то, что работа в человеке завершена, ибо именно последний дождь доводит до конца работу Божьей благодати в душе. Обратите внимание, как ясно об этом говорится в следующей цитате:

- *«Поздний дождь, выпадающий к концу летнего сезона, наливает зерно и готовит его к жатве. Господь использует эти явления природы, чтобы наглядно изобразить работу Святого Духа. Подобно тому, как роса и дождь даются для того, чтобы семя вначале проросло, а затем поспело к жатве, так и Святой Дух дается для последовательного осуществления процесса духовного роста. Созревание зерна изображает совершение в душе работы Божьей благодати. Силой Святого Духа в характере человека должен восстановиться нравственный образ Божий. Мы имеем цель полностью преобразиться в подобие Христа. Поздний дождь, помогающий зерну поспеть к жатве, изображает духовную благодать, которая готовит Церковь к пришествию Сына Человеческого...*

... Но если ранний дождь не оросит землю, жизни не будет. Зеленый росток не взойдет. Если ранний дождь не совершит своей работы, **поздний дождь не доведет семя до созревания**» (сп 506).

- «Сначала должна появиться «зелень, потом колос, **потом полное зерно в колосе**» (Марка 4:28). Должно осуществляться постоянное развитие христианских добродетелей, постоянное совершенствование христианского опыта. Нам надо ревностно стремиться к тому, чтобы стать украшением учения Христа, нашего Спасителя» (сп 506).

2. Итак, сила последнего дождя, действующая в течение определенного периода времени, для того чтобы живые святые приводились в состояние готовности к суду, **который потребует безупречного совершенства характера.**

- «Мы живем сегодня в великий день искупления. В прообразном служении, в то время как первосвященник совершал искупление за весь Израиль, все должны были смирать свои души в раскаянии и исповедании грехов перед Богом, чтобы не быть отлученными от общества. Подобным же образом каждый, кто хочет, **чтобы его имя было сохранено в книге жизни**, должен теперь, в эти немногие оставшиеся дни испытания, смирать свою душу пред Богом, сожалея о своих грехах и искренне раскаиваясь в них. Необходимо глубоко исследовать свое сердце...

... Легкомыслие и несерьезность, присущие столь многим, называющим себя христианами, должны быть побеждены. **Тяжелая борьба ожидает всех**, кто желает господствовать над своими греховными влечениями. Работу приготовления каждый должен выполнить сам. Мы не можем спастись всем коллективом. Благочестие и преданность одного не могут возместить отсутствие этих качеств в другом. **Хотя все люди предстанут пред Божьим судом, однако Он с такой тщательностью отнесется к разбору дела каждого, как будто никого другого нет на всей земле. Каждый должен быть испытан и найден без пятна и порока или чего-либо подобного»** (ВБ 489).

3. Задача поднять душу из глубин греховной деградации, к высотам безупречной чистоты, **пригодной для жизни в присутствии святых небесных существ**, может быть выполнена только Богом и Христом через служение Святого Духа.

4. Работа начата ранним дождем, под служением которого она доводится до определенного уровня, **недостаточного для завершения. Работа по завершению совершенствования образа Божьего в святых, затем передается позднему дождю. Но это не делается в одно мгновение.** Напротив, для этого требуется определенный период времени. Сколько это будет, мы не можем сказать в настоящее время, но...

... каким бы оно ни было, оно будет достаточным для тех, кто усердно пользуются благодатью, которая становится доступной для них. Это будет замечательный опыт возрастания в праведность Христа.

- *«Когда члены тела Христова приблизятся к заключительной борьбе, «времени скорби Иакова», они возрастут в меру полного возраста Христова и будут водимы Его Духом. Когда третья весть перейдет в громкий клич и когда великая сила и слава будут сопровождать заключительную работу, верные дети Божьи начнут участвовать в этой славе. Именно поздний дождь возродит их и укрепит на то, чтобы пережить время скорби. Их лица будут сиять славой того света, который сопровождает третьего ангела» (1сц 353).*

5. Из всего этого следует, что если **суд над живущими** должен состояться до того, как прольется последний дождь, то это **должен быть суд над теми, в ком работа Божьей благодати не была завершена в душе, моральный образ Божий не был в характере, и они не были полностью преобразованы в подобие Христа.**

6. Чтобы подтвердить это, рассмотрим еще раз часть ранее процитированного отрывка из:

- «Подобно тому, как роса и дождь даются для того, чтобы семя вначале проросло, а затем поспело к жатве, так и Святой Дух дается для последовательного осуществления процесса духовного роста. Созревание зерна изображает совершение в душе работы Божьей благодати. Силой Святого Духа в характере человека должен восстановиться нравственный образ Божий. Мы имеем цель полностью преобразиться в подобие Христа» (СП 506).

6. Поэтому те, на кого не падает последний дождь, не достигнут этого стандарта, как бы серьезно и старательно они бы ни искали его, ибо никто другой не может исполнить работу Святого Духа, кроме Святого Духа.

7. Поэтому суд как определенное следствие, признает всех таких людей непригодными для переселения, и объявит их вечно потерянными.

8. Я верю, что все понимают разницу между теми, кто проходит через могилу на пути к небу, и, таким образом, не полностью преобразуются в полноту образа Христа, и теми, кто остается в живых, когда происходит суд над живыми, в подготовке к которому они были благословлены полнотой позднего дождя, которым они полностью преобразены в образ Христа!

## В чем же разница?

9. Разница в том, что те, кто будут живы на земле после окончания испытательного срока, должны: «... *стоять перед святым Богом без Посредника*» (ВБ, 425)

10. Это означает, что служение Христа в небесном святилище прекращено. Поэтому любой грех, который еще не исповедан и не прощенный, даже до малейшего пятнышка, должен оставаться в человеке навсегда, ибо, поскольку святилище закрыто, больше нет никакой возможности решать проблему греха в человеке. **Допустить его на небо, означало бы восстановить там грех, а это шаг, который никогда не будет разрешен.** Поэтому в то время все должны быть **безупречны или погибнуть.** Эта истина ясно изложена в следующем параграфе:

- *«Те, кто будет жить на земле, когда окончится посредническое служение Христа в небесном святилище, должны будут находиться в присутствии Святого Бога без Заступника. Их одежды должны быть незапятнанными; их характер должен быть очищен от греха кровью кропления. При помощи благодати Божьей и собственных усилий они должны выйти победителями в борьбе со злом. В то время как происходит следственный суд на небесах, когда грехи кающихся грешников удаляются из святилища...*

... среди народа Божьего на земле должна произойти **особая работа очищения и оставления греха**. Эта работа более ясно представлена в вестях 14-й главы Книги Откровение» (ВБ, 425).

11. Итак, могущественное служение Святого Духа в последнем дожде готовит Божий народ к встрече и прохождению суда над живыми. **В связи с этим вся продолжительность последнего дождя должна быть расположена до и а не после суда над живыми.**

12. Поскольку жизненно важное служение Святого Духа в последнем дожде не может выполнить свою работу без разумного сотрудничества верующего, необходимо, чтобы дитя Божье **было осведомлено о том, что Дух делает для него на каждой стадии его роста к окончательному совершенству.**

10011



# Великое последнее испытание наступит раньше

1. Теперь мы переходим к изучению других пророческих свидетельств, которые так ясно показывают, что **суд над живыми наступит внезапно для всех в конце периода громкого крика, а не в его начале.**
2. Самый первый факт, который мы должны очень четко зафиксировать, что никто из нас **не может получить окончательную Божью печати до тех пор, пока мы не пройдем великое последнее испытание.** Другими словами, прежде всего нам предстоит великое последнее испытание, и мы либо проходим его, либо терпим поражение под его давлением. Если мы успешно выдерживаем его в силе живого Бога, тогда мы получаем печать Божью и **становимся вечно защищенными от искуителя.**
3. Теперь я вернусь к высказыванию, которое было процитировано в предыдущей главе, чтобы показать, что суд над живыми следует за периодом времени, в течение которого выпадает последний дождь.
4. Сейчас мы увидим, что оно также учит нас тому, что печать живого Бога будет поставлена только на тех, кто прошел великое последнее испытание и **были приняты на суде как достойные для входа на небеса.** Вот это утверждение еще раз:

• *«Господь показал мне ясно, что образ зверя сформируется перед окончанием времени испытания; это испытание народ Божий должен будет выдержать, прежде чем они будут запечатлены. ... [цитирование Откровение 13:11—17] ...» (7БК 976).*

• *«Это испытание народа Божьего должно произойти прежде, чем они будут запечатаны. Все, кто доказал свою верность Богу соблюдением Его закона и отказался принять поддельную субботу, будут находиться под знаменем Иеговы Господа Бога и получают печать живого Бога. Тот, кто оставит истину небесного происхождения, принимая лжесубботу, получит начертание зверя» (Письмо 11, 1890 г.), (7БК 976).*

5. Обратите внимание на последовательность в словах. После цитаты из (Откровения 13:11-17), уже в следующих слова гласят, *«Это испытание, которое должен пройти народ Божий, прежде чем они будут запечатаны».*

6. Очевидно, что испытание, о котором говорится в слове «это», может быть только испытанием, описанным в цитате, приведенной непосредственно перед этим. Посмотрите еще раз на эту цитату, и вы увидите, что в ней описаны следующие шаги по нарастанию серьезности испытания до его окончательного и полного напряжения.

7. Прежде всего из того отрывка книги (Откровения 13:11-17) что приводит Е. Уайт мы видим, что **происходит раскрытие чудотворной сила спиритизма**. Это испытает народ Божий, и, несомненно, среди детей Господних будут те, которые будут обмануты таким образом.

8. Затем происходит создание самого образа. Как мы узнали ранее, народ Божий откажется повиноваться закону, навязанному этим образом, и это **приведет к указу о купле-продаже**, перечисленные в стихах книги Откровение.

9. Затем, в конце концов, **последует указ о смерти** тех, кто отказываются подчиняться. Только когда **достигнута эта точка, почувствуется вся полнота испытания, налагаемого образом зверя**.

10. Когда он только формируется, применяются лишь более мягкие меры, в стремлении принудить к послушанию. И только когда эти меры не достигают своей цели, давление усиливается до крайних пределов, в наложении смертного приговора.

11. Изложив все это в этих стихах (Откр. 13:11—17), далее говорится в цитате, **«Вот испытание, которое должен пройти народ Божий, прежде чем они будут запечатлены»** (пер. с англ.)

12. Поэтому все, что здесь перечислено, должно быть включено в это испытание, а не только его часть.

13. Поскольку из предыдущей главы мы узнали, что смертный приговор наложен со всей своей ужасной тяжестью на народ Божий непосредственно перед завершением испытательного срока, и поскольку здесь мы узнаем, что указ о смерти включен в великое последнее испытание, то мы должны пройти это испытание до того, как будем запечатлены, тогда из этого следует, что **печать Божья придет на народ Божий прямо перед началом бедствий Иакова**, что довольно далеко от того времени, когда образ будет впервые установлен.

14. Итак, никто из нас не может получить окончательную печать живого Бога, пока мы не пройдем суд и наши грехи не будут изглажены из небесного святилища. Поэтому, если только те, кто успешно прошли это испытание, могут получить печать Божью, то только те, кто прошел такое же испытание, могут пройти суд живых. **Если получение печати зависит от прохождения этого испытания, то прохождение суда должно зависеть также от этого.** Это может означать только то, что суд над живущими не начнется до тех пор, пока мир не пройдет последнее испытание. Теперь мы прекрасно знаем что:

- «...великое последнее испытание наступает в конце человеческого испытательного срока» (Уроки Христа, стр. 412)

15. Это означает, что он наступает в конце периода последнего дождя, когда миссия Евангелия завершена, и поэтому суд над живыми также должен наступить в конце периода последнего дождя, а, конечно же, не в его начале, как считают некоторые.

10011



# Запечатывание следует за последним дождем

1. Давайте теперь рассмотрим еще одно утверждение, которое подтверждает выводы, к которым мы пришли:

- *«Когда завершится проповедь вести третьего ангела, милость Божья оставит грешных жителей земли. Народ Божий совершил свое дело: он получил «поздний дождь», «отраду от лица Господа», и приготовился к грядущему часу испытания. Ангелы быстро перемещаются по небу. Ангел, возвратившийся с земли, объявляет, что его дело окончено, **мир подвергнут последнему испытанию**, и все, кто оказался верен Божественным заповедям, получил «печать Божию». Тогда Иисус прекращает Свое посредническое служение в небесном святилище. Он поднимает руки и говорит громким голосом: «Совершилось!» И все небесное воинство снимает свои венцы при Его торжественном заявлении: «Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще сквернится; праведный да творит правду еще, и святой да освящается еще» (Откровение 22:11). **Участь каждого решена — к жизни или же к смерти.** Христос совершил дело примирения для Своего народа и **изгладил его грехи...**» (ВБ 613).*

- 
2. Это утверждение очень полезно, так как оно собирает по порядку события, которые произойдут после окончания испытательного срока.
3. Некий ангел, возвращающийся с земли, объявляет, что его работа закончена.

### **В чем заключается его работа?**

4. Об этом говорится в самом этом же предложении! **Его работа заключается в том, чтобы принести окончательное испытание истины субботы в мир**, чтобы судьба каждого класса была определена навечно. Те, кто доказал свою верность перед лицом этого испытания, получают печать живого Бога, в то время как остальные, очевидно, имеют начертание зверя, и в каждом случае это навсегда.
5. В тот самый момент, когда эта работа будет завершена, Иисус прекращает Свою работу в святилище наверху, делая торжественное объявление, **которое может быть сделано только после того, как суд будет закончен и что все останутся навсегда такими, какие они есть**. Неправедные останутся неправедными, а праведные останутся праведными. **И никогда после этого не может быть никакой смены сторон**. Судьба каждого класса навсегда определена.

6. Это объединение человечества в две фиксированные группы **достигается великим последним испытанием**, которое одновременно обрушивается на весь мир, заставляя всех людей принять окончательное решение за или против Бога, и сразу после этого работа во святилище подходит к концу.

7. Это подтверждает тот факт, что как только наступит последнее испытание, которое все должны пройти, прежде чем будут запечатлены, то сразу же последует суд над живыми, работа в святилище закончена, и нет больше работы благодати для души.

8. И все это доказывает, что **за судом живых следует не последний дождь, а только время бедствий Иакова. Последний дождь должен прийти и приходит перед судом живых.**

9. Рассмотренных до сих пор доказательств более чем достаточно, чтобы утвердить истину о том, что последний дождь предшествует суду над живыми. **Другими словами, ни одна из этих частей не идет одновременно ни одна из них не совпадает с другой.**

# Пшеница и плевелы

1. Но есть еще много свидетельств, содержащихся в Слове, чтобы укрепить наши выводы и расширить наше понимание. Давайте обратимся к притче о пшенице и плевелах в (Матф 13:24-30): *«Другую притчу предложил Он им, говоря: Царство Небесное подобно человеку, посеявшему доброе семя на поле своем; когда же люди спали, пришел враг его и посеял между пшеницею плевелы и ушел; когда возшла зелень и показался плод, тогда явились и плевелы. Придя же, рабы домовладыки сказали ему: господин! не доброе ли семя сеял ты на поле твоём? откуда же на нём плевелы? Он же сказал им: враг человека сделал это. А рабы сказали ему: хочешь ли, мы пойдём, выберем их? Но он сказал: нет, - чтобы, выбирая плевелы, вы не выдергали вместе с ними пшеницы, оставьте расти вместе то и другое до жатвы; и во время жатвы я скажу жнецам: соберите прежде плевелы и свяжите их в связки, чтобы сжечь их, а пшеницу уберите в житницу мою».*

2. Конкретное доказательство, приводимое в этой притче в отношении рассматриваемого вопроса, является в том, **что пшеница и плевелы должны расти вместе до жатвы**. В этот момент они разделяются, чтобы впоследствии не быть вместе.

3. Каким образом это свидетельство служит для поддержки позиции что последний дождь приходит до, а не после суда над живыми, может быть ясно понято, когда мы поймем, **что означают символы этой притчи.**

4. Иисус Сам объяснил, что Он имел в виду в этой притче:

- сеятелем Он объявил Сына Человеческого;
- поле - это мир;
- добрым семенем или пшеницей, прорастающей из него, это дети Божьи;
- плевелы - дети лукавого;
- злой сеятель - дьявол.

5. Теперь возникает проблема определения того, что такое «мир», в этой притче. Но эта проблема решается следующим утверждением:

- *«Поле, — сказал Христос, — есть мир». Понятно, что речь здесь идет и о Церкви Христовой в мире. (другой перевод с англ.: **Но мы должны понимать это как обозначение Церкви Христа в мире**). Притча описывает то, что относится к Царству Божьему, к работе Христа по спасению людей, а эта работа совершается через Церковь...*

... Это правда, что Святой Дух присутствует во всем мире, везде Он *проникает* в сердца людей (другой перевод с англ.: Он действует на сердца людей); но именно в Церкви происходит возвращение и созревание плодов для житницы Бога (другой перевод с англ.: но именно в церкви мы должны расти и созревать для Божьей жатвы), (НУЖ 70).

6. Плевелы не следует путать с терном и чертополохом - они и близко не пшеница, тогда как плевелы настолько похожи на пшеницу, что никто, кроме эксперта, не может их разделить до тех пор пока не начнешь собирать урожай и тогда становится ясно, кто из них кто.

7. Итак, поскольку и то, и другое должно *расти вместе в церкви до жатвы*, и поскольку это тот момент, в котором мы больше всего заинтересованы, следует, что **мы должны выяснить, что такое жатва**.

8. Объясняя эту притчу, Иисус сказал: « *... жатва есть кончина века...*» (39 ст.)

9. **В совершенно определенном смысле эта притча находит общее применение ко второму пришествию Христа**, когда плевелы и пшеница будут навсегда разделены, но следует понимать, что **конец испытательного времени - это, во всех смыслах и целях, конец мира**. Как это доказать?

10. И снова эта истина ясно преподана в Духе пророчества. Так, мы читаем: «Плевелы и пшеница должны расти вместе до жатвы; а жатва - **это конец испытательного срока**» (Уроки Христа, стр. 71).

- «Посторонний наблюдатель может не заметить различий, однако Господь сказал, что плевелы нельзя извлекать руками людей, дабы они не выдергали также пшеницу. **Пусть то и другое растет до жатвы. Тогда Господь пошлет Своих жнецов собрать плевелы, связать их и сжечь, в то время как пшеница уложится в небесную житницу. Время суда** — самое торжественное время, когда Господь **отбирает Своих из плевел**» (СП 234).
- «**Бывшие члены одной семьи будут разделены. Праведные будут отмечены печатью...**» (СП 234).

11. Оба эти утверждения показывают, что **конец испытательного времени, суд над живыми, - это жатва, когда Господь будет собирать урожай, когда отделит пшеницу от плевел. До этого времени они были вместе, но после этого времени они навсегда разделены.**



12. Те, кто утверждает, что последний дождь приходит только на тех, которые прошли суд, по сути утверждают, что испытательное время для некоторых закончилось, когда впервые был сделан образ зверя и начался поздний дождь, так что во время периода громкого крика, Церковь, которая дает последнее предупреждение, является уже чистой Церковью, состоящей только из пшеницы. **И если бы можно было доказать и показать, что во время периода громкого крика в Церкви будет только пшеница, тогда у них был бы аргумент, но дело в том, что истина показывает обратное.**

13. Другими словами, поскольку пшеница и плевелы растут вместе только до жатвы; и поскольку жатва это суд над живущими в конце испытательного срока, то из этого следует, что **когда мы обнаружим, что пшеница и плевелы уже больше не смешиваются, то мы знаем, что суд состоялся.**

14. Но если мы обнаружим, что **пшеница и плевелы больше не смешиваются во время громкого крика**, тогда мы можем знать, что суд над живыми уже начался, **но если они все еще смешиваются**, то мы можем с такой же уверенностью знать, **что он еще не начался.**

15. Из Слова Божьего мы узнаем, что **во время громкого крика пшеница и плевелы все еще растут вместе к жатве.** Давайте прочитаем это:

16. В притче о браке изображено исполнение последнего призыва к человечеству. После того, как второй призыв был отвергнут Царь сказал Своим слугам: *«Тогда говорит он рабам своим: брачный пир готов, а званые не были достойны; итак пойдите на распутия и всех, кого найдете, зовите на брачный пир. И рабы те, выйдя на дороги, собрали всех, кого только нашли, и злых и добрых; и брачный пир наполнился возлежащими».* (Матф. 22:8-10)

17. Главная мысль этой притчи заключается в том, что брак откладывается потому что **народ Божий отказался прийти в качестве гостей**. В тот самый момент, когда гости будут предоставлены, тогда работа будет сделана, и брак достигнет своего завершения, и путь полностью очищен для немедленного возвращения Иисуса.

18. Эта притча рассказывает о том, как и когда работа, наконец, увенчается успехом, найти гостей, чтобы заполнить свадьбу, **и мы знаем это будет работа громкого крика или последнего предупреждения**. Это будет последняя евангелизационная работа в мире, и она будет успешной **в наполнении свадьбы гостями**. Но учит ли эта притча тому, что только пшеница будет принесена в Церковь во время последнего сбора гостей на свадьбу? Конечно же, нет! **Скорее, в ней ясно сказано, что и хорошие, и плохие приходят, чтобы предстать на суд**: *«И рабы те, выйдя на дороги, собрали всех, кого только нашли, и злых и добрых; и брачный пир наполнился возлежащими»* (10 ст.)

19. Эти люди, **как плохие, так и хорошие, собираются в Церковь - Церковь громкого клича**, где они растут вместе до суда, пришествия Царя, когда, наконец, они будут навсегда отделяться один от другого.

20. Приход царя, чтобы осмотреть гостей, - это следственный суд над живущими.

- **«Знакомство царя с гостями в данной притче символизирует суд.** Гости на евангельском пире — это те, кто заявляет, что служит Богу, те, чьи **имена записаны в книге жизни.** Но не все, считающие себя христианами, являются истинными учениками Христа. **Прежде чем им будет дано окончательное вознаграждение, должно быть решено, кто из них достоин разделить наследие праведных. Это решение должно быть принято прежде Второго пришествия Христа на облаках небесных;** ибо когда Он придет, Он уже принесет Свою награду или возмездие, «чтобы воздать каждому по делам его» (Откровение 22:12). Еще до того, как Он придет, достоинства дел каждого человека будут определены и оценены, и каждому из последователей Христа будет определено воздаяние в соответствии с его делами» (НУХ 310).

- **«В то время когда люди еще живут на земле, в небесных дворах уже происходит следственный суд. Бог обзирает жизни каждого, называющего себя последователем Христа. Дело каждого рассматривается в соответствии с записями в небесных книгах, и, согласно записанным там делам, определяется вечная участь каждого» (НУХ 310).**

21. Итак, приход царя для осмотра гостей – это следственный суд.

**Будет ли это во время сбора гостей?**

**Совпадают ли эти два события?**

**Прибывает ли царь до сбора гостей для осмотра?**

22. Ответ в каждом случае – «Нет!». Сначала гостей находят и собирают, и когда обстановка свадьбы наполняется гостями, тогда и только тогда царь приходит чтобы осмотреть гостей. **И снова свидетельства показывают, что суд над живущими происходит в конце, а не в начале периода последнего дождя.**

23. Еще одно утверждение, показывающее, что пшеница и плевелы все еще смешаны во время громкого крика:

- «...Среди нас обнаружатся такие, кто захочет постоянно **контролировать** работу Божью, даже **диктовать**, какие нужно предпринимать шаги для продвижения дела, **совершаемого под руководством ангела, который присоединится к третьему ангелу в провозглашении вести, посланной миру**» (сп 299).

**Какой класс людей имеет склонность контролировать и диктовать в Церкви Божьей? Кто они - пшеница или плевелы?**

24. Они плевелы!

**И где их можно будет найти, когда ангел из (Откр.18) присоединится к третьему ангелу в последней вести, которая будет дана миру?**

25. **Они будут там, среди пшеницы, прямо в Церкви**, попытаюсь диктовать и контролировать работу Божью. Другими словами, прямо там, в громко кричащей Церкви пшеница и плевелы все еще будут смешаны, смешаны среди тех, **кто дает весть, то есть среди слуг**, которые выходят и собирают гостей на свадьбу.

26. Таким образом, мы узнаем, что те, кто будет приведен в Церковь во время громкого клича и те, кто дает весть и собирает остальных, **состоят как из пшеницы, так и из плевел.**

27. **Это не значит, что плевелы получают наполнение последнего дождя и совершат могущественную работу, для Бога**, но это значит, что они все еще будут расти вместе с пшеницей в течение этого времени и будут продолжать это делать до тех пор, пока суд не отделит их от пшеницы в конце концов.

28. Достаточно сравнить роль позднего дождя в природе с ролью позднего дождя в конце в работе благодати, чтобы увидеть, что окончательное **разделение** между пшеницей и плевелами происходит **не в начале, а только в конце последнего дождя**.

29. **Последний дождь делает что-то как для плевел, так как и для пшеницы.** Подобно тому, как он доводит до **полной зрелости добро в пшенице**, точно так же этот дождь **доводит до полной зрелости природу плевел**. Никогда не следует забывать, что в период раннего роста нелегко различить разницу между плевелами и пшеницей. Они так похожи друг на друга.

- **«Плевелы напоминают внешне пшеницу лишь до тех пор, пока ростки зеленые; но когда все поле побелеет, когда оно будет готово к жатве, сорняки утратят сходство с пшеницей, склоняющейся под тяжестью своих созревших колосьев. Внешне набожные грешники также могут какое-то время не выделяться среди истинных последователей Христа, их подобие подлинным христианам может обмануть многих...» (НУХ 74).**

30. Таким образом, ни пшеница, ни плевелы не достигают полной зрелости, пока последний дождь не сделает свое дело. В природе ранний дождь проращивает семя и заставляет его расти, но именно последний дождь наполняет головки зерна и они созревают для серпа. И тот же самый последний дождь заставляет плевелы также вырастать до полной зрелости.

**Кто-то может спросить, как это может быть правдой в духовной сфере?**

31. Там где Евангелие проявляет себя наилучшим образом, там грех проявляет себя наихудшим образом. На Голгофском кресте, где праведность предстала в самом лучшем виде, злоба греха предстала в самом худшем виде.

32. Поэтому, когда выпадает поздний дождь, он налагает испытание и призыв на тех, кто не в гармонии с ним, не в гармонии с вестью праведности по вере, и они вынуждены противостоять ему. Чем мощнее становится поздний дождь, тем больше развивается это сопротивление, пока все притворство не сменяется, и реальный характер человека становится виден таким, каков он есть.

33. Так что по самой природе дела пшеница и плевелы должны расти вместе до жатвы, которая является концом испытательного времени и началом временем суда над живыми.

34. Затем они будут разделены навсегда. И это только для того, чтобы сказать, что суд над живыми не может наступить нигде, кроме как в конце последнего дождя. **Ни один фермер никогда не пойдет собирать свой урожай в тот момент, как только начнется последний дождь.** Он будет ждать, пока последний дождь сделает свою необходимую работу, а солнечный свет летнего зноя закалит зерно, готовое для серпа. **Тогда и только тогда, по окончании последнего дождя, он убирает зерно.** Так же будет и в небесной житнице.

35. Таким образом, мы видим свидетельство за свидетельством, показывающее, что суд над живыми придет в конце, а не в начале периода последнего дождя.

36. В нашей следующей главе мы рассмотрим еще больше доказательств, чтобы укрепить наше мышление и знания по этому жизненно важному вопросу.